

ДАТА

Вместе сможем больше!

В 1992 году Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 3 декабря Международным днём инвалидов. Он направлен на привлечение внимания к проблемам людей с ограниченными возможностями здоровья, защиту их достоинства, прав и благополучия.

С тех пор этот день ежегодно отмечается 3 декабря как благородный повод привлечь внимание к проблемам живущих среди нас людей с ограниченными возможностями здоровья. А также в качестве напоминания, что мы обязаны помогать и быть неравнодушными к судьбам тех, кто по каким-то причинам не может обой-

тись без постоянной поддержки. В этом году исполнилось уже 33 года со дня основания Всероссийского общества инвалидов. С 1988 года около двух миллионов человек объединились в более чем 25 тысяч первичных, 2 тысяч районных, городских и региональных организаций под единым лозунгом «Вместе мы сможем больше!».

Забота о людях с ограниченными возможностями проявляется в Курортном районе не только один раз в году, а постоянно, с порой неприметных глазу и уже ставших привычными мелочей. Так, например, на большинстве парковок появились места, специально выделенные для

людей с ограниченными возможностями. Всё больше появляется у нас и доступных социальных объектов, в том числе, даже пляжей.

Курортное отделение Всероссийского общества инвалидов – гордость нашего района. В нём объединились люди с огромным стремлением к жизни, которые в каждый новый день смотрят с надеждой. Пример созидающей воли вдохновляет многих из них на настоящую борьбу за своё будущее, за право жить полно, насыщенно и чувствовать себя неотъемлемой, значимой частью этого мира.

К высоким достижениям стремятся члены спортивных команд

районного общества инвалидов и Совета ветеранов. Девиз наших спортсменов: «Атлетом можешь ты не быть, но физкультурником – обязан!». А любимая песня наших ветеранов «Главное, ребята, сердцем не стареть». Вот так и живут те, кому, казалось бы, впору впасть в уныние и корить судьбу за то, что она оказалась несправедлива.

Благодаря Муниципальному совету города Сестрорецка наших спортсменов можно узнать по яркой форме с символикой района и города. Помогли депутаты и с приобретением спортивной атрибутики. Большое спасибо всем, кто поддерживает команды на протяжении всех этих лет: администрации Курортного района, Комплексному центру социального

обслуживания населения, ПКиО «Дубки», Специальному Олимпийскому комитету Санкт-Петербурга и, конечно, муниципальным депутатам. Но останавливаться на достигнутом и почивать на лаврах никто не собирается. Впереди ещё много дел и свершений. И мы надеемся, что вместе преодолеем любые трудности!

Уважаемые члены районного отделения Всероссийского общества инвалидов! Хочется ещё раз пожелать, чтобы вы никогда не падали духом, ставили перед собой важные жизненные цели, верили в себя и добивались побед, несмотря ни на что! Желаем сил и энергии. Пусть вас окружают близкие, понимающие люди!

Светлана Трофимова

Ольга Яковleva,
депутат Муниципального совета
города Сестрорецка:

– Забота о людях с ограниченными возможностями проявляется в нашем Курортном районе и городе Сестрорецке постоянно, с каждодневных мелочей. Например, на большинстве автопарковок теперь есть специально выделенные места. Всё больше объектов городской среды доступны для посещения всеми людьми, вне зависимости от состояния их здоровья. Это крайне важно для Сестрорецка, поскольку в нашем городе работает крупнейший реабилитационный медицинский центр для опорников. Очень рад, что и сестрорецкий парк «Дубки» тоже вносит свой посильный вклад в поддержку людей с ограниченными возможностями здоровья, создавая условия для их отдыха и даже занятий спортом на природе и в зале. Рада, что вместе нам удается провести замечательные добрые мероприятия, как сегодняшний вечер, в которых принимают участие члены местного отделения Всероссийского общества инвалидов!

